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gamma(y+1)/(gamma(0.5*y+x+1)*gamma(0.5*y-x+1))




|

sl | Bl sl afoudin v ©
‘ 30\(/\ Uu% Vavd Lkivade -

ut&&dm:,wj £Cs) VIRV
- js_ Pe=) = 1 womins | Pes) = Q%Ni\'
sl Solls S er oq widolalid-
\< LS = Z_ FePes) | <D= 2%@3@@@
| pui e td
- Fyic w:ﬁifw@w@%@u% g L= S <2Pas)

612/&»\-'\(- l _ )
> qua =2 e (e =l=w szédsgej%
s oS



=& (Lg/" ilx o
S (o
(& E -y
ok, <@ = K ON-NYS N
\oj @ = [N' EMS&CLCL;

_ sy . X Usbal 15T
o EES L i s
UQ%‘U( \A\JQV%OM&L kwﬁo\/ N ex LMJo'ﬁ <tovtT



3
ke feloada adacsy ws

ﬂﬁrw s%wﬂ@ﬂﬂ | fok bl weills Slﬂa

LA

= =)= JCsan
U - - . & Ae = UG)-Ulsw)
) = A3
T Qe 5%@@82_ Kov F‘Su&

?&Xn\r oo CfD\JLXLUQ/VSCCLM&/L K&vk

35(/@(
N kN N ’
U=y = —B-ZVE
L=t L=t l
=-dswmB = -MR l

=5 M= 2swm ‘



1

Daowe - Heelatoma suezlal

Eum sves\tlL hodue odbeia |- \

S = fw-s

< S'CO.MA@{‘OC('O\LQ
o= QOJA,Qy oo&

(QQMAQM Sy &gtb \AA)

L et "oy gl allt

gu,sﬁ =1

®

M $\}~Q/C*L_gp\ﬁ , S0 %u;

UC[:)AUAM- L @ hue
| Wi«ia Uﬁu il den—

QY coaans

N
, Z - ZSL'M :Vltco

( e le(‘o vl
M}L_g.uwg\_
pody %§M N
' §_>6L&CL Wcﬂu(&igd
&9}1& wn sbéwu[fu.«. WJQA
} \ - soedfled



£
9(&% 3C4) ) = 1
- e " oot
Ch, -
2 gumED ¥
=0
3‘}@5{&%0\5 (t°+t‘+t7+§4..z
Wk Weel -
> & =
w=o0 -t
“ S\)JLC!( o J (.to‘\"b\**’—livu-\(to«-t\wk?»--).-

<§=5€§N - (\—(t )

\I

~

9
%J'C"U:LL(%OL -{:—_n - ‘\)--&_O,LAL O
or Hjolde LiZe W Sor
W\J‘A&?& N Sowm St
N jGkishe. (+0) beildalkes:
(N Zo\

— N %
vfj(w\@ ~ Ln L 4\ :
MOSTANC ZS‘“‘%
s=0
= Lo (Y ey
>0 W dts Q‘t\

\

= NN AR) < (N 2u=0)

JCETENN
w' CN-O)!



gamma(y+x)/(gamma(x+1)*gamma(y))
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